
第２号様式（第３関係） 

 

平成２４年度第３回豊山町社会教育審議会会議録  

 

１ 開催日時   平成２５年３月２１日（木）午後２時から 

 

２ 開催場所   豊山町役場 ３階 会議室３ 

 

３ 出席者    豊山町社会教育審議会委員 

（役職及び氏名） 副会長：山本達三 

委員：丹羽孝之、井上郁子、川口謙治郎、増田昌司 

長谷川幹子、安藤敏夫、岡島ひかる、伊藤 邁、 

江崎公江、鷲見 豊、平手ゆり子、櫛田眞壽美 

      （欠席）西脇和子、橋本節子 

    事務局：松田康朗教育長、坪井悟教育部長、水野典昌生涯学習課長 

佐藤正司生涯学習係長、秋田和清社会教育センター係長 

  

４ 議題    ・平成２５年度社会教育事業計画（案）について  

      ・豊山町社会教育センターの設置及び管理に関する条例等の一部改正

について 

 

                          

５ 会議資料   ・平成２５年度社会教育事業計画（案） ～資料ＮＯ.１～ 

      ・豊山町社会教育センターの設置及び管理に関する条例等の一部改正

について              ～資料ＮＯ.２～ 

      ・施設使用料のあり方に関する提言書  ～参考資料～ 

 

６ 議事内容  

（司 会） 本日は、お忙しい中、定刻までにご参集いただきありがとうございま

す。ただ今から、第３回豊山町社会教育審議会を開催します。はじめに

配布資料の確認をお願いします。 

        ―配布資料の確認― 

本日、委員のうち、西脇会長、橋本委員におかれましては、出席でき

ない旨、あらかじめ事務局に連絡が入っておりますので報告させていた

だきます。 

それでは、会長不在ですので山本副会長よりあいさつをいただきます。 

（副会長） 年末のお忙しい中、ご出席いただきありがとうございました。 
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西脇会長が不在ですので、代わりにあいさつさせていただきます。 

副会長を仰せつかっておりますが、今年は日程が合わず、なかなかこ

のこの会議に出席することができませんでした。本日は、代理で会議の

議長を努めさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

（司 会） 次に、松田教育長よりあいさつを申し上げます。 

（教育長） 本日は、久しぶりに冷たい風が吹いておりますが、春は確実にそこま

でやってきております。公私ともにお忙しい中、第３回社会教育審議会

にご出席をいただきありがとうございます。本日、ご審議していただき

議題はふたつございます。ひとつは、次年度に向けました社会教育事業

の計画案、もうひとつは、町行財政運営に関する有識者懇談会から提言

をいただきました社会教育センターなどの施設利用料の改正に関する議

題です。慎重かつ積極的なご審議のほどをよろしくお願いします。 

（司 会） それでは、これより議題の審議に入ります。この審議会の議事録をホ

ームページで公開することをご了承ください。では、ここからの取り回

しは会長にお願いします。 

（会 長） 議案（１）の「平成２５年度社会教育事業計画（案）について」事務

局より説明をお願いします。 

～平成２５年度社会教育事業計画（案）について～  

 資料ＮＯ.１により説明。 

（副会長）  事務局の説明が終わりました。今の説明について何かご質問、ご意見

はありますか。 

（副会長） 町民体育大会の予備日をなくされたのは、何か理由があるのですか。 

（事務局） 今年度から予備日を設けずに実施しています。地区委員、地区体育委

員から選手集めに苦慮しているというご意見を伺っております。当日と

予備日があると選手をおよそ２倍集めなくてはならないので、地区の皆

さんの負担を軽減するために、予備日なしというやり方に変更しました。

本年度については、天候にも恵まれ、特段問題なく実施することができ

ました。 

（委 員） 読書会の回数を年２回から４回に増やされたのには、何か理由はあり

ますか。 

（事務局） 読書会は読書クラブにお願いして社会教育センターの児童遊戯室で２

回実施しています。２５年度からは、同クラブと相談して児童センター

などの他の施設でも実施しようと思い年４回の開催としました。 

（委 員） 毎回、何人くらいの参加者があるのですか。 

（事務局） 開催日によってむらがありますが、多いときには５０人以上が参加す

ることもあります。 

（委 員） 豊山グランドの改修について、もう少し詳しく教えてください。 

（事務局） 豊山グランドは建設から２０年以上経過しており、バックネットやフ

ェンス、支柱などが錆びてきており、一部危険な状態の箇所もあります。 
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      ２５年度に改修のための実施設計を行い、２６年度に工事を行う予定

です。工事期間中は、利用の制限をさせていただくことになります。 

  （副会長） 他にご意見などはありませんか。無いようですので、第１号議案「平

成２５年度社会教育事業計画（案）について」をご承認いただける方は

拍手をお願いします。 

        （拍手） 

（副会長）  議案（１）の「平成２５年度社会教育事業計画（案）について」は全

員の拍手で承認されました。 

（副会長） 続きまして議案（２）の「豊山町社会教育センターの設置及び管理に

関する条例等の一部改正について」事務局より説明をお願いします。 

～豊山町社会教育センターの設置及び管理に関する条例等の一部改正

について～  資料ＮＯ.２により説明。 

（副会長）  事務局の説明が終わりました。今の説明について何かご質問、ご意見

はありますか。 

（委 員） 使用料を値上げすると稼働率は減るのではないでしょうか。 

（事務局） 他の市町の施設と比べても決して高いわけではないので、利用率が大

きく下がることはないと思います。また、実施は２６年度の６月から予

定していますし、周知期間も１年間とっていますので利用者にも十分に

理解していただけると思っています。 

（副会長） 稼働率が使用料の根拠となっています。今後、稼働率が変化するとそ

の根拠がくずれますが、大きく変化する見込みはないということですね。 

（事務局） 現在も体育協会や文化協会所属クラブなどの定期利用者がほとんどで、

飛び込みの利用者は少ないことから、大きな影響はないと思います。 

（委 員） グランドは現状のままで、ネット部分だけを改修するのですか。 

（事務局） グランド周辺も含めて一体としてより利用しやすいように考えていき

たいと思います。 

（委 員） トレーニングジムの稼働率はどうですか。 

（事務局） 正直申しまして、低すぎて使用料算定の参考にならないと思います。 

（会 長）  次の「その他」ですが、事務局から何かあればお願いします。 

（事務局）  特にありません。 

（会 長） 今日は貴重なご意見ありがとうございました。皆さんのご協力により、

本日の議題は全て終了しました。ご協力ありがとうございました。 

（司 会） それではこれで、平成２４年度第３回豊山町社会教育審議会を終わら

せていただきます。本日は、お疲れ様でした。気をつけてお帰り下さい。 

 

上記のとおり平成２４年度第３回豊山町社会教育審議会の議事の経過及びその結果

を明確にするためにこの会議録を作成し、会長及び出席者１人が署名する。 

平成２５年３月２５日 

議 長  山 本 達 三 

署名人  伊 藤  邁  


